



సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

బుధ వారం, 28 డిసెంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోనుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-221

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

కేశవ్ మెమోరియల్ ను సందర్శించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము బాల్యం నుంచే సంస్కారం నేర్పాలి



- లింగవివక్ష లేకుండా పిల్లలను తీర్చిదిద్దాలి
- మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): సమాజంలో మహిళలను చిన్న చూపు చూడకూడదని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆహ్వానించారు. మహిళలు, పురుషులు అందరూ సమానమే అని చెప్పారు. అర్థ నారీశ్రమకు లాగా మహిళ, పురుషుడు ఇద్దరు సమానమే అని చెప్పారు. విద్యార్థులకు, చిన్న పిల్లలకు బాల్యం నుంచే సంస్కారం నేర్పించాలన్నారు. పిల్లలకు చిన్న

పెద్ద మహిళల పట్ల ఎలా ఉండాలి? తల్లి తండ్రులు నేర్పించాలని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సూచించారు. నారాయణగూడలోని కేశవ్ మెమోరియల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ను సందర్శించిన ఆమె.. విద్యార్థులతో ఇంటరాక్ట్ అయ్యారు. విద్యార్థులకు వాల్యా ఎడ్యుకేషన్ ను అందించాలని ద్రౌపది ముర్ము సూచించారు. విద్యార్థులకు, చిన్న పిల్లలకు బాల్యం నుంచే సంస్కారం నేర్పించాలన్నారు. పిల్లలకు చిన్న



కలెక్టరేట్ల ముందు పెద్ద ఎత్తున ధర్మాలు

రైతు సమస్యలపై కడం తార్కిగ్ బజెపి

వెంటనే రుణమాఫీ అమలు చేయాలని డిమాండ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నిరసనగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీజెపి అందోళనలకు దిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బీజెపి నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టింది. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు సమస్యలను, కార్మికుల అందోళనలను నిరసనగా, బీజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బండి సమజ్ కుమార్ పిలుపు మేరకు అన్ని జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతుధర్మా, రైతు దీక్ష చేరుతో పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ

ప్రభుత్వ తీరుపై సీర్పంచ్ల ఆగ్రహం



వాంకిడి మండల సర్పంచ్ల మూకుమ్మడి రాజీనామా

ఆదిలాబాద్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీరుపై సర్పంచులు తిరగబడుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలకు ఇచ్చిన నిధులను దొడ్డిదారిన మళ్లించడంతో బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు రాజీనామాలు సందర్భంగా.. కౌన్సిల్ చోట్ల ఆందోళనకు దిగుతున్నారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకిడి మండలంలోని 18 మంది సర్పంచ్ లు ఇవాళ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ముక్కుమార్చి రాజీనామా చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీలకు నిధులు ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులను తమకు తెలియకుండానే మళ్లించారని.. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో కనీస సౌకర్యాల లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని విమర్శించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఆత్రం నకుమి, సర్పంచ్ల కౌన్సిల్ కి 3లో ఆదివాసి సర్పంచ్లను వచ్చించు

బజెపిది డబుల్ కాదు.. ట్రిబుల్ ఇంజన్ సర్కార్

ఉద్యోగాలు ఇచ్చేది మనం.. ఉండగొట్టేది వారు పక్కమన్న కర్మాటకలో కూడా మన సంక్షేమం లేదు నేటినుంచి రైతుబంధు నగదు జమ చేస్తామన్న హాల్స్ రావు కోపార్ మండలం దిగ్బాల్లో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు ప్రారంభం జహీంధాబాద్లో అభివృద్ధి సైనిక్ అభివృద్ధి సంకారెడ్డి జిల్లాలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి



సంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): బీజెపిది డబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ కాదు ట్రిబుల్ ఇంజన్ సర్కార్ అని మరోమారు ఆర్థిక, వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి మంత్రి హాల్స్ రావు మండిపడ్డారు. పక్కన ఉన్న కర్మాటకలో బీజెపి సర్కార్ ఉన్నా.. మన రాష్ట్రంలో ఉన్న సంక్షేమ పథకాలు కర్మాటకలో ఎక్కడ ఉన్నాయో.. బుధవారం నుంచి రైతుల ఖాతాల్లో రైతుబంధు సాయాన్ని జమచేసి, అన్నదాతలకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని మంత్రి హాల్స్ రావు తెలిపారు.

తాగుబోతుల తెలంగాణగా మార్చారు మధ్యం దుకాణాలుగా కిరాణి షాపులు

సిద్దిపేట రైతు ధర్మాల్లో ఎమ్మెల్యే రఘునందన్

సిద్దిపేట, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): రాష్ట్రాన్ని కోటి ఎకరాల మాగాణి చేస్తామన్న సీఎం కేసీఆర్ కోటి మంది తాగుబోతుల వీణగా మార్చారని దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు విమర్శించారు. కిరాణి షాపుల్లో మధ్యం దొరికే విధంగా రాష్ట్రాన్ని మార్చిన ఘనత కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి హాల్స్ రావు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న జిల్లాలో 24 గంటల కరెంట్ వస్తూ.. అని రఘునందన్ రావు ప్రశ్నించారు. జిల్లాలో జరిగే అక్రమాలపై సీఎం కేసీఆర్ దృష్టి పెట్టాలన్నారు. సిద్దిపేట కలెక్టరేట్ వద్ద



ఉత్కంఠగా ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక

బలం లేకున్నా బరిలోకి దిగిన బజెపి

6న మేయర్ ఎన్నికపై సర్వత్రా ఆసక్తి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): దేశ రాజధాని ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ ఎన్నిక ఉత్కంఠంగా మారుతోంది. అవేకు ఫూర్ మెట్రో ఉన్నా బిజెపి రంగంఊరికి దిగుతోంది. ఢిల్లీలో పాగా వేసేందుకు బిజెపి ఎత్తులు వేస్తుంది. అధికారంలోకి వచ్చేందుకు కావాల్సినంత సంఖ్యలను తీసుకోవాలి.. మేయర్ అభ్యర్థిని రంగంలోకి దింపింది. ఇప్పటికే ఓ స్వతంత్ర కౌన్సిలర్ కు అంతు వేసే బీజెపి అభిప్రాయం.. మరింత మందిని తన వైపునకు తిప్పుకునేందుకు బేరసారాలకు సిద్ధమైతే బిజెపి తెలుస్తుంది. ఢిల్లీ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల తర్వాత మేయర్ ఎన్నికను ఏకపక్షంగా నెలకొల్పింది. మేయర్ ఎన్నికను ఏకపక్షంగా గెలుస్తామన్న ఆవే ఆశలపై నీళ్లు చల్లేందుకు కౌన్సిలర్ వేటలో బీజెపి పడింది. ఎంసీడి మేయర్ పదవికి రేఖా గుప్తా పేరును బీజెపి నిర్ణయించింది. డిసెంబర్ 31లో

సెన్ చైర్మన్ గా చిక్కాళ రామారావు

వైస్ చైర్మన్ గా దేవరకొండ తిరుపతి

రాజన్న సిరిసిల్ల, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): సిరిసిల్ల సహకార విద్యుత్ సరఫరా సొసైటీ సెన్ చైర్మన్ గా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చిక్కాళ రామారావు (తంగళ్లపల్లి), వైస్ చైర్మన్ గా దేవరకొండ తిరుపతి(కోనరావుపేట) ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు సెన్ ఎన్నికల అధికారి బీ మమత ప్రకటించారు. సోమవారం వెల్లడైన సెన్ ఎన్నికల ఫలితాల్లో 15 స్థానాల్లోనూ బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసింది. ఒక్క స్థానాన్ని కూడా భారతీయ జనతా పార్టీ గెలుచుకోలేకపోయింది. చిక్కాళ రామారావు 1963, మార్చి 5వ తేదీన తంగళ్లపల్లి మండలం కటూర్లో జన్మించారు. 1995లో కటూర్లో సీనియర్ వింటే చైర్మన్ గా ఎన్నికయ్యారు. 2007లో సిరిసిల్ల రూరల్ సెన్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నిక. ఆ తర్వాత చైర్మన్ గా ఎన్నికై నాలుగేండ్లు పనిచేశారు. 2022లో తంగళ్లపల్లి సెన్ డైరెక్టర్ గా ఎన్నిక. రెండో సారి సెన్ చైర్మన్ పదవిగా ఎన్నికయ్యారు. 2018 లో వెలమ సంక్షేమ మండలి జిల్లా



కవితకు మా బాధలు కనిపించవా

మహిళా అభ్యర్థుల ఆందోళన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): పోలీస్ నియామకాల్లో ఏర్పడిన గందరగోళంపై ఇందిరాపార్క్ దగ్గర యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుల నేతలు సమీక చేపట్టారు. డిక్షన్ పోలీస్ జాబ్ కోసం పోటీ పడుతున్న అభ్యర్థులు కూడా పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వ తప్పిదాలతో చాలా మంది చనిపోయారని యాక్ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ శివసేనరెడ్డి ఆరోపించారు. ఈవెంట్ లో పోలీసులు దారుణంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అభ్యర్థులు ఫైర్ అయ్యారు. తెలంగాణలో ఏ ఆడబిడ్డకు కష్టం వచ్చినా సమాచారాన్ని ఎమ్మెల్యే కవితకు తమ బాధలు కనిపిస్తేవా అని అభ్యర్థులు ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో చదువుకున్న విద్యార్థులు ఏమైనా



వ్యాక్సిన్ కోసం అనేక దేశాల్లో ఎదురుచూపు

అభివృద్ధి చెందిన దేశాల్లో పిల్లలకూ టీకాలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): అనేక ప్రపంచదేశాల్లో వ్యాక్సిన్ నేటికే అందడం లేదు. పలు పేదదేశాలు తమకు వ్యాక్సిన్ కోసం ఎదురు చూస్తున్నాయి. అభివృద్ధి చెందిన దేశాలు పిల్లలకు కొవిడ్ టీకా సంగతి ఎలా అలోచిస్తున్నాయి. అయితే పేదదేశాల్లో సామాన్యులకు కూడా తగిన సంఖ్యలో వ్యాక్సిన్ ఇచ్చే పరిస్థితి లేదు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ పలుమార్లు ఇలాంటి దేశాలకు అండగా నిలవాలని కోరుతోంది. కరోనా ఫోర్వేవ్ ఉత్పత్తి నేపథ్యంలో పిల్లలను వ్యాక్సిన్ పరిధిలోకి తెచ్చే దిశగా ప్రపంచ దేశాలన్ని ప్రారంభించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. పిల్లలకు కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడం ప్రారంభించిన దేశాల జాబితాలో ఆమెరికా, కెనడా, స్పెయిన్ ఉన్నాయి. ఈ మూడు దేశాల్లో 5-11 ఏళ్లలోపు వారికి టీకాలు వేస్తున్నారు. ఈ తరుణంలో ఇప్పటికే పిల్లల వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడం ప్రారంభించిన దేశాలపై అందరి దృష్టి పడింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా 37 దేశాల్లో ఇప్పటికే పిల్లల వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడం ప్రారంభించింది. ఇంకొన్ని దేశాలు వచ్చే సంవత్సరంలో పిల్లలకు టీకాలిచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేసుకుంటున్నాయి. పిల్లలకు వ్యాక్సిన్ చేస్తున్న దేశాల్లో ఫ్రాన్స్, ఇటలీ, ఇజ్రాయెల్, ఒమన్, సౌదీ అరేబియా, యూఏఈ, కోస్టా రికా దేశాలున్నాయి.





తాగుబోతుల తెలంగాణగా మార్చారు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) రైతుల సమస్యలపై బీజేపీ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహించారు. రైతుల కష్టాలు దృష్టిలో పెట్టుకొని ధర్మా చేస్తున్నామని రఘునందన్ చెప్పారు. 8 ఏళ్ల టీఆర్ఎస్ పాలనలో 8వేల మంది రైతులు చనిపోయారని చెప్పారు. దళితలకు గతంలో ఇచ్చిన భూములను బలవంతంగా లాక్కొని కలెక్టరేట్లు, ఇతర భవనాలు నిర్మిస్తున్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్ర

ప్రభుత్వ తీరుపై సర్పంచ్ల ఆగ్రహం



(మొదటి పేజీ తరువాయి) కోవడం లేదని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చిన 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులను.. అధికారులు తమకు తెలియకుండా దారిమళ్లిస్తున్నారని ఆరోపిస్తూ సోమవారం కుర్రుంభేరి అసిఫాబాద్ జిల్లా రెవెన్యూ మండలానికి చెందిన టీఆర్ఎస్ సర్పంచులు ఎంపీడిఎస్ ఆఫీసు పురు ధర్మా చేశారు. తమ డిజిటల్ సంతకాలు ఫోటో చేసి 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు దారి మళ్లించిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలంటూ.. హుజూరాబాద్

రైతు సమస్యలపై కడం తాకిన బజెపి



(మొదటి పేజీ తరువాయి) జిల్లా అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీధర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డితో పాటు పలువురు బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. హనుమకొండ కాలోజీ సర్కిల్ లోనూ బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ప్రధాన మంత్రి ఫసల్ బీమా పథ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే ధర్మాపాప, బీజేపీ అధికార చేయడం లేదని మెదక్ జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు గాడ్, పలువురు నేతలు, రైతులు పాల్గొన్నారు. ములుగు జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట బీజేపీ నాయకులు రైతు ధర్మా పేరుతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు నరహరి వేణుగోపాల్ రెడ్డి, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట బీజేపీ నాయకులు రైతు ధర్మా పేరుతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు కృష్ణారెడ్డితో పాటు ఇతర సినియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తోందని ఆరోపిస్తూ.. జగత్పాప కలెక్టరేట్ ఎదుట బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ వద్ద బీజేపీ నాయకులు రైతులతో కలిసి ధర్మా పేరుతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. రైతు రుణమాఫీ చేయాలని, అలాగే భూ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ ధర్మాలో దుబ్బాక బీజేపీ

బజెపిది డబుల్ కాదు.. ట్రిబుల్ ఇంజన్ సర్కార్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎంపీడి బీబీ పాటిల్, ఎమ్మెల్యే మాణిక్యరావు, చేతనే కాల్వారేవన్ చైర్మన్ చింత ప్రభాకర్తో కలిసి సంగారెడ్డి జిల్లా కోవార్ మండలం దిగ్గారలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రారంభించి, లబ్ధిదారులకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఆయన వివిధ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. జూబిలాహిల్స్ రూ.97 కోట్లతో నిర్మిస్తున్న అభివృద్ధి పనుల పైరాన్స్ మంత్రి మంత్రి హరీష్ రావు మంగళవారం మంత్రించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కేంద్రం తీరును ఎండగట్టారు. నియంత్రణ ఉంటే బల్బు ఉంటుంది.. టీఆర్ఎస్ సర్కార్ చేసిన పాపాన్ని మిరపకాయ గుర్తుపెట్టుకోవాలి. ఢిల్లీలో బీజేపీ పార్టీ ఉన్నది. ఏం ఇచ్చింది. ఉన్న ఉద్యోగాలు ఊడగొట్టింది. బీసీఎస్సీ ఉద్యోగులను అర్ధరాజ్యం ప్రయోజనం ఉంటుంది. రిజర్వేషన్లు పెరగడంతో వేళ్ళి విద్యార్థులకు అవకాశాలు మెరుగయ్యాయని అన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన ఎంపీఎస్సీ సీట్లలో తెలంగాణకు తెలిస్తే.. ప్రస్తుత విద్య పీజీ సీట్లలో తెలంగాణ రెండు స్థానంలో ఉందని మంత్రి వివరించారు. దిగ్గారలో డబుల్ ఇళ్ళను ప్రారంభించిన సందర్భంగా మంత్రి మంత్రి ఇండ్లను చూడటం అంటూ మంత్రి ప్రశ్నించారు. అప్పుడే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు అంటే లంచాలు ఇవ్వాలి వన్నేదని, ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదని స్పష్టం చేశారు. త్వరలోనే స్థలాలు వారికి ఆర్థిక సాయం అందించనున్నట్లు తెలిపారు. రూ.5.60కోట్ల

కేశవ మెమోరియల్ను సందర్శించిన రాష్ట్రపతి ముర్ము



(మొదటి పేజీ తరువాయి) సేవల ప్రశంసనీయమని గవర్నర్ తమిళి సై అన్నారు. విద్యార్థులు దేశం కోసం పనిచేయాలని ఆమె చెప్పారు. దేశం కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన వారిని స్మరించుకోవాలని అన్నారు. తాము దయచేస్తున్న రోజుల్లో రాష్ట్రపతి ఎవరన్నది వున్నకాల్లో చదివి తెలుసుకోవాలి వాళ్ళమని.. ఇప్పుడు మిరపకాయ రాష్ట్రపతి దగ్గరగా చూస్తున్నారని అన్నారు. సెక్యూరిటీని కూడా చూస్తున్నారని అన్నారు. గవర్నర్ తమిళి సై గురించి తెలుసు కున్న రాష్ట్రపతి ముర్ము అందరికీ ఆదర్శనీయమని గవర్నర్ తమిళి సై ప్రశంసించారు. కేశవ మెమోరియల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముతో కలిసి గవర్నర్ తమిళి సై పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు ఆమె పలు సూచనలు చేశారు. ఆప్టోనికొననే పెద్దదని స్ఫూర్తిగా తీసుకుని విద్యార్థులు ఉన్నత

ఉత్కంఠగా ఢిల్లీ మేయర్ ఎన్నిక

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అభ్యర్థిగా కమల్ బాగ్, స్టాండింగ్ కమిటీ అభ్యర్థిగా కమల్జిత సెల్వోచక్ర పేర్లను బీజేపీ ప్రకటించింది. మేయర్ ఎన్నికలకు ముందు స్వతంత్ర కౌన్సిల్ గణేంద్ర దూరం సోమవారం బీజేపీలో చేరాడు. ఆయన ముందూ నుంచి కౌన్సిలర్ గా గెలుపొందారు. సోమవారం బీజేపీలో చేరిన స్వతంత్ర కౌన్సిలర్ గణేంద్ర దూరం కూడా బీజేపీ స్టాండింగ్ కమిటీ అభ్యర్థిగా ఉన్నారు. కాగా, మేయర్ గా ఒకేయో, డిప్యూటీ మేయర్ గా ఆర్ మహమ్మద్ ఇక్బాల్ పేర్లను ఆఫ్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ ఖరారు చేసింది. ఢిల్లీ మేయర్ పదవీని కైవసం చేసుకోవడం కోసం

కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో అప్రమత్తం

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అంబాలెస్సు, పర్యాటక బస్లు, అవసర మైన మందులు తదితర అంశాలపై సమాఖ్యిస్తున్నారు. అలాగే ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఆరోగ్య సంస్థలను అనుమత్రుల్లో నిర్వహించాలి, బనారస్ పడకల సామర్థ్యం, ఐటీఎం, వెంటిలేటర్ పడకల లభ్యతను సమీక్షిస్తున్నారు. అందుబాటులో ఉన్న వైద్య సిబ్బందిపై దృష్టి సారించారు. చెన్నై, బెంగళూరు, బెనారస్ ప్రభుత్వ వైద్యాలయాలను సందర్శించి అక్కడ అధికారులు తెలిపారు. ఢిల్లీలో భాగంగా కీలకమైన ఆరోగ్య సౌకర్యాల గురించి పరిశీలించి స్ఫూర్తి, బనారస్ జిల్లాలో వైద్య సిబ్బందిపై దృష్టి పెట్టాలి, అక్కడ సపోర్ట్ బెడ్స్, ఐటీఎం బెడ్స్, వెంటిలేటర్ ఎలారిటీ అత్యవసర పరిస్థితులు ఎదురైనా ఎదురైతేనే వీలుగా ఆస్పత్రి ప్రభుత్వాలు నిర్వహిస్తాయి. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కేసులు పెరుగు తున్న నేపథ్యంలో దేశవ్యాప్తంగా పలు

సెన్ చైర్మన్ గా చిక్కాల రామారావు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) అధ్యక్షుడిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక అయ్యారు. 2021లో రెండో సారి వెలమ సంక్షేమ మండలి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. 2001 నుంచి కేసీఆర్ వెంటే ఉన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ సినిమాకు రావడంతో కీలక పాత్ర పోషించారు. ఉద్యమంలో ముందుంటూ, పార్టీకి వెన్నుండీ ఉన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ కు విద్యార్థిగా ఉన్నారు. వైస్ చైర్మన్ దేవరకొండ తిరుపతి కోనరావుపేట గ్రామంలో జన్మించారు. 2003లో పార్టీ మండల యూజీ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. 2014లో వార్డు మెంబర్ గా సేవలందించారు. 2015, జనవరి నుంచి 2016 జనవరి వరకు సెన్ డైరెక్టర్ వామనేటి పడవలో కొనసాగారు. 2016లో సెన్ డైరెక్టర్ గా మొదటిసారి ఎన్నికయ్యారు. 2022లో ఒక నెల రోజుల పాటు సెన్ డైరెక్టర్ వామనేటి పోస్టులో ఉన్నారు. సెన్ డైరెక్టర్ గా మరోసారి ఎన్నికై, వైస్ చైర్మన్ గా పదవి దక్కించుకున్నారు.

కవితకు మా బాధలు కనిపించవా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) బెర్రెస్ట్రా అని ప్రశ్నించారు. 7 మళ్ళిపుల్ ప్రశ్నలకు హైకోర్ట్ ఇచ్చిన తీర్పును వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 600 మిల్లీడర్ బ్రండ్లను కొని పెట్టి తర్వాత మళ్ళి లాగి జంట పెట్టడంతో ఆభ్యర్థులు ఆభంగం వ్యక్తం చేశారు. వీటిపై స్పందించాలని మహిళా అభ్యర్థులు కవితను ప్రశ్నించారు. కవితకు జాగ్రత్త మహిళలతో మహిళల అని ప్రశ్నించారు.

ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్యల దోషి కెసిఆర్

భూమిపోరాటంలో ఇద్దరిని బలితీసుకున్నారు విసిసి చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి టీట్ (మొదటి పేజీ తరువాయి): తమ కుటుంబాలకు జీవనాధారమైన భూములు దూరం కావడంతో మనస్తాపానికి గురిైన ఇద్దరు యువకులు ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటనలపై పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి టీట్లర్ చేదికగా స్పందించారు. ఒక రోజు వేర్వేరు చోట్ల కొన్ని గంటల వ్యవధిలో జరిగిన ఈ రెండు విషాద ఘటనల్లో ప్రభుత్వమే దోషి అని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఒకనాడు అనే భూమి కోసం, రెండో భూమి కోసం తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం జరిగిందన్న విషయం కేసీఆర్ గుర్తు పెట్టుకుంటే మంచిది అంటూ రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. సంగారెడ్డి జిల్లా మాతూర మండలం బోర్లల్లో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల నిర్మాణం కోసం తమ భూమిని అక్రమంగానే మనస్తాపంతో నందీశ్వర్ అనే యువకుడు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. అలాగే యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తిమ్మాపూర్ లో తమ ఊరు ముంపును గుర్రపుకుండడంతో ప్రభుత్వం నుంచి పరిహారం అందక.. పెండ్లికడక బాలసారి అనే యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఈ రెండు ఘటనలను ప్రస్తావించిన రేవంత్ రెడ్డి వారి ఆత్మహత్యలకు ప్రభుత్వమే దోషి అని.. భూమి లాక్కొని ఇద్దరు యువకులు ప్రాణాలు బలిగొన్నవని ఆరోపించారు.

వ్యాక్సిన్ కోసం అనేక దేశాల్లో ఎదురుచూపు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) 12-15 ఏళ్ల వయస్సు వారికి నేరుగా టీకా రెండు దోసులు ఇచ్చేందుకు ట్రిబునల్ ప్రభుత్వం పునాది నియంత్రణ విభాగం సిఫారసు చేసింది. ఆస్ట్రేలియాలో మూడేళ్లకు పైబడిన వారందరికీ టీకాలు ఇస్తున్నారు. బెజ్జాన్, చెన్నైలో 3-11 ఏళ్లలోపు పిల్లలకు, తిబెట్, ఈక్వెడార్, ఎల్ వార్షియార్ దేశాల్లో 6-11 ఏళ్ల వయస్సు వారికి టీకాలు ఇస్తున్నారు. 12 ఏళ్ల పైబడిన వారికి వ్యాక్సిన్ చేస్తున్న దేశాల్లో జోర్డాన్, మొరొకో, గినియా, నమిబీయా, దక్షిణాఫ్రికా, దక్షిణ కొరియా, అస్సెరియా, ఫిలిప్పీన్స్, ఎస్థోనియా, డెన్మార్క్, గ్రీస్, బర్మా, బెల్జియా, స్విడన్, ఫిన్లాండ్ ఉన్నాయి. 14 ఏళ్ల పైబడిన వారికి వ్యాక్సిన్ కోసం జింబాబ్వే, 15 ఏళ్ల పైబడిన వారికి టీకాలిచ్చేందుకు మెక్సికో ఆమోదం తెలిపారు.



మరో ఆటగాడు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడ్కోలు

దక్షిణాఫ్రికా వన్డే సిరీస్ ఫర్మాన్ బెహరడియన్ లిబెర్మెంట్

జోహాన్స్ బర్గ్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): ఈ ఏడాది మరో ఆటగాడు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికాడు. దక్షిణాఫ్రికా జట్టు వన్డే సిరీస్ ఫర్మాన్ బెహరడియన్ మంగళవారం క్రికెట్ కు గుడ్ బై చెప్పాడు. '18 ఏళ్ల జర్నీ.. అన్ని ఫార్మాట్లలో 560 మ్యాచ్లు. వీటిలో జాతీయ జట్టు తరఫున 97 మ్యాచ్లు' అని దీర్ఘకాలిక క్రీడాకారుడు ఫర్మాన్ తెలిపాడు. 2018 నవంబర్లో దక్షిణాఫ్రికా తరఫున ఇతను చివరి మ్యాచ్ ఆడాడు. జోహాన్స్ బర్గ్లో జన్మించిన ఇతను 2004లో ట్వెంటీ ట్వెంటీ క్రికెట్లోకి ఆరంగ్రేటం చేశాడు. 125 మ్యాచ్లలో 7వేలకు పైగా పరుగులు సాధించాడు. అయితే.. జాతీయ జట్టులో చోటు కోసం ఎనిమిదేళ్లు నిరీక్షించాల్సి వచ్చింది. 2012 ఫర్మాన్ అలెగ్జాండర్ గా జట్టులో చోటు సంపాదించాడు. మూడు టీ20 వరల్డ్ కప్లు (2012, 2014, 2016), 2015 వన్డే వరల్డ్ కప్ లో ఆడాడు. 59 వన్డేలు, 38 టీ20లు ఆడిన ఫర్మాన్ వన్డేలో 1,074 రన్స్, ట్వెంటీ క్రికెట్లో 518 రన్స్ స్కోర్ చేశాడు. 2017లో దక్షిణాఫ్రికా టీ20 ఓపెనింగ్ కెప్టెన్ గా పనిచేశాడు. అయితే.. ఈ అలెగ్జాండర్ తన కెరీర్లో ఒక్క టెస్టు మ్యాచ్ కూడా ఆడలేదు.



వందో టెస్టులో వార్నర్ డబుల్ సెంచరీ

సౌతాఫ్రికాపై డబుల్ సెంచరీ ఆటగాడిగా రికార్డు

మెల్బోర్న్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): మెల్ బోర్న్ వేదికగా దక్షిణాఫ్రికాతో జరుగుతోన్న రెండో టెస్టు మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియా క్రికెటర్ డేవిడ్ వార్నర్ వెలరీగిపోయాడు. ఏకంగా డబుల్ సెంచరీ కొట్టాడు. 254 బంతులను ఎదురుకున్న వార్నర్.. 2 సిక్సర్లు, 16 ఫోర్ల సహాయంతో 200 పరుగులు చేసి రిటైర్డ్ హర్ట్ గా వెనుదిరిగాడు. నడవడానికి కూడా ఇబ్బంది పడ్డ వార్నర్ ఫిజియో సాయంతో మైదానాన్ని వీడారు. కాగా ఈ టెస్టు వార్నర్ కు 100 టెస్టు కాపడం విశేషం. వందో టెస్టు మ్యాచ్ లో డబుల్ సెంచరీ చేసిన రెండో ఆటగాడిగా వార్నర్ నిలువగా. తొలి ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడిగా రికార్డు సృష్టించాడు. అంతకుముందు ఈ ఘనతను ఇంగ్లండ్ క్రికెటర్ రూట్ 2021 లో సాధించాడు. భారత్ పై రూట్ తన వందో టెస్టులో 218 పరుగులు చేశాడు. ఇక ఆస్ట్రేలియా తన మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 82 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల సప్లానికి 368 పరుగులు చేసింది. ప్రస్తుతం అలెక్స్ కార్ (3), ట్రావియస్ హెడ్ (37) పరుగులతో క్రికెట్ లో ఉన్నారు. అటు దక్షిణాఫ్రికా తన మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 189 పరుగులకే ఆటోట్ అయింది.



ప్రాక్టీస్ లో రోహిత్ శర్మ



ఎంపికపై వీడని సస్పెన్స్

ముంబై, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ శ్రీలంక సిరీస్ కు అందుబాటులోకి వస్తాడా? అసలు వీరీసిబి రోహిత్ ను ఎంపిక చేస్తారా? అనే సస్పెన్స్ కు ఇంకా తెరపడటం లేదు. జనవరి 3 నుంచి శ్రీలంకతో భారత్ మధ్య మూడు టీ20లు, మూడు వన్డేలు ఆడనుంది. వీరీసిబి ఇంకా జట్టును ప్రకటించలేదు. కోట్లాది టీ20 ల నుంచి రెస్ట్ తీసుకుంటుంది. కేవల రాహుల్ తన పెళ్లి పనుల్లో బిజీగా ఉన్నాడు. బంగ్లాదేశ్ తో మూడు వన్డేల సిరీస్ ఆడి సమయంలో గాయపడ్డ రోహిత్... గాయం నుంచి కోలుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. తన ప్రాక్టీస్ లోకి దిగినట్లు రోహిత్ వెల్లడించాడు. ఈ మేరకు తన ఇన్ స్టాగ్రాంలో ఫోటోలు పోస్ట్ చేశాడు. దీంతో తన అభిమానులు హాహుళిగా ఫీలవుతున్నారు. అయితే శ్రీలంకతో టీ20 సిరీస్ కోసం రెండు బృందాలను చేతన శర్మ నేతృత్వంలోని సెలెక్షన్ కమిటీ ఎంపిక చేస్తుందని వీరీసిబి వర్గాలు చెబుతున్నాయి. మరో చెప్ప వీరీసిబి వర్గాలు మాత్రం రోహిత్ శర్మ టీ20లకు దూరంగా ఉంటున్నట్లు హాట్ ఇస్తున్నాయి. రోహిత్ స్టేషన్లో హార్టిక్ పాండ్లు కెప్టెన్ చేస్తాడని చెప్పకనే చెబుతున్నాయి. మరీ రోహిత్ టీ20లకు అందుబాటులోకి వస్తాడా? లేక వన్డేలే వస్తాడా అన్నది వేచి చూడాలి.

ఏటా ఇక పేన్ వార్డ్ పేరిట అవార్డు



మెల్బోర్న్, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): ఆస్ట్రేలియా క్రికెట్ బోర్డు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకపై ప్రతీ ఏటా అత్యుత్తమ పురుషుల టెస్టు క్రికెటర్ అవార్డును పేన్ వార్డ్ పేరిట ఇవ్వనుంది. వార్న్ గౌరవార్థం ఈ అవార్డుకు అతని పేరు పెట్టినట్లుగా ప్రకటించింది. దక్షిణాఫ్రికాతో బాక్సింగ్ డే టెస్టు ప్రారంభం సందర్భంగా వార్న్ కు నివాళిగా అవార్డుకు అతని పేరు పెడుతున్నట్లు సీపీ సీ.కే.ఎల్. నిక్ హోకే, ఆసీస్ క్రికెట్ల సంఘం సీ.కే. టాడ్ గ్రీన్ బెర్రె ప్రకటించారు. రెగిస్ట్రార్ దిగ్గజం వార్న్ 145 టెస్టుల్లో ఆసీస్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించి 708 వికెట్లు పడగొట్టాడు. కాగా గతేడాది వార్న్ 52 ఏళ్ల వయసులో గుండెపోటుతో మరణించిన సంగతి తెలిసింది. 2005లో 40 వికెట్లు తీసిన వార్న్ కు 2006లో ఈ అవార్డు లభించడం విశేషం.

ఛాన్స్ వస్తే టెస్టు క్రికెట్ ఆడాలని ఉంది: సూర్య

ముంబై, డిసెంబర్ 27 (సమ సమాజం): ముంబై ఇండియన్స్ కు ఆడటమే తన కెరీర్ మలుపు తిప్పిందని టీమిండియా 360 డిగ్రీ ప్లేయర్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ తెలిపాడు. ముంబై తరఫున టాపార్డర్లో ఆడటం వల్లే ఈ స్థాయిలో ఉన్నానని చెప్పాడు. టీ20లో నెంబర్ వన్ ర్యాంక్ సాధించడం కలగా ఉందన్నాడు. గట్టి క్రికెటర్ అనే 360 డిగ్రీల ఆటను నేర్చుకున్నానని సూర్య వెల్లడించాడు. కోట్లాది రోహిత్ శర్మతో కలిసి డ్రెస్సింగ్ రూమ్ వంచుకోవడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నానని సూర్యకుమార్ తెలిపాడు. విలో ఆటలాన్ని తాను ఎంతో ఆస్వాదిస్తానని చెప్పాడు. రోహిత్ పెద్ద అన్న లాంటి వాడన్నాడు. ముంబై ఇండియన్స్ లో చేరినప్పటి నుంచి రోహిత్ శర్మ తన మార్గనిర్దేశకుడిగా ఉన్నాడని సూర్య చెప్పకొచ్చాడు. టెస్టుల్లో టీమిండియాకు ఆడాలనేది కోరిక అని సూర్యకుమార్ యాదవ్ తెలిపాడు. క్రికెటర్లకు సవాలను విసిరి ఐదు రోజుల ఆట అంటే చాలా ఇష్టమన్నాడు. ఆస్ట్రేలియాలో రోహిత్ యేటా సూర్యుల సిరీస్ లో జట్టుకు ఎంపికైతే ఆడతానన్నాడు. టీమిండియా తరఫున అరంగ్రేటం చేయడానికి ముందు వదేళ్లు ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్ ఆడాలని సూర్యకుమార్ యాదవ్ తెలిపాడు. టీ20లో నెం.1 ర్యాంకు ఇప్పటికీ కలగా అనిపిస్తుందని సూర్యకుమార్ యాదవ్ అన్నాడు. ఈ ట్యాగ్ ను సమర్థతపోతున్నానని చెప్పాడు. టీ20ల్లోకి వచ్చినప్పటి నుంచి గొప్పగా ఆడాలని అనుకున్నానని.. అందుకు శ్రమించానన్నాడు. ఇప్పుడు ప్రతిఫలాన్ని ఆస్వాదిస్తున్నట్లు తెలిపాడు. ప్రస్తుతం 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ పై దృష్టి పెడుతున్నానని.. ఇందుకోసం గేమ్ లో మార్పులేమీ చేసుకోవనని వెల్లడించాడు. ఫార్మాట్ ఏదైనా.. ఒకటి ఆట అని.. బ్యాటింగ్ ను ఆస్వాదిస్తానన్నాడు. ఐరిలేండ్ దిగితే ఆలరించడమే లక్ష్యంగా ఆడతానని చెప్పాడు.



చలన చిత్రం

'అన్ స్టాపబుల్ సీజన్-2' తో బాలయ్య సందడి

ప్రభాస్ తరవాత ఇక పవన్ తో చాటింగ్

సందమూరి బాలకృష్ణ హోస్టోగా చేస్తున్న 'అన్ స్టాపబుల్ సీజన్-2' డబుల్ సందడితో దూసుకుపోతుంది. ఈ మధ్య కాలంలో ఈ టాక్ షోకు వచ్చినంత క్రేజ్ దేనికి రాలేదనడంలో అతియోక్తి లేదు. సీజన్-1 కు అనూహ్య రెస్పాన్స్ రావడంతో ఆహా సంస్థ సీజన్-2ను ఇటీవలే స్టార్ట్ చేసింది. మొదటి ఎపిసోడ్ నుండి ఈ టాక్ షో మంచి పూర్వరేఖను సాధిస్తూ వస్తుంది. సిని ప్రముఖులు నుండి పొలిటీషియన్ల వరకు అందరితో బాలయ్య చేసిన అల్లరి ప్రేక్షకులను కనువిందు చేస్తుంది. ఇక త్వరలోనే ప్రభాస్ ఎపిసోడ్ టెలికాస్ట్ కానుంది. ఇటీవలే రిలీజైన ప్రభాస్ ప్రోమోతో ఈ ఎపిసోడ్ పై ప్రేక్షకులలో తీవ్ర ఆసక్తి నెలకొంది. ఇది టెలికాస్ట్ అవకాశమే.. మరో స్టార్ హీరో పవన్ కళ్యాణ్ రాసున్నట్లు వార్తలు రావడంతో ప్రేక్షకులలో మరింత హైప్ క్రియేట్ అయింది. ఇప్పటి వరకు టాక్ షోలకు రాని పవన్ తొలిసారిగా అన్ స్టాపబుల్ షోకు రావడంతో ప్రేక్షకులలో క్యూరియాసిటీ పెరిగింది. పవన్ ను, బాలయ్య ఎలాంటి ప్రశ్నలు అడుతాడా? అని అందరిలోనే ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ షోకు పవన్ తో పాటు దర్శకులు త్రివిక్రమ్, క్రిష్ రాసున్నారు. తాజాగా అన్ స్టాపబుల్ సెట్లో ఎన్ ఎన్ వికె సి ఎన్ ఎన్ వికె అంటూ ఏర్పాటు చేసిన ప్లాక్స్ నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇక ఈ ఎపిసోడ్ సక్రంతి కాసుకగా రిలీజ్ కానున్నట్లు తెలుస్తుంది.

సాత్ సినిమాల్లో నటించాలని ఉందన్న జాన్వీ

అలనాటి అందాల తార శ్రీదేవి తనయుక జాన్వీ కపూర్ గ్లామర్ పాత్రలతో పాటు నటన ప్రధానమున్న పాత్రలు చేస్తూ బాలీవుడ్ లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. ఇటీవలే ఆమె నటించిన 'బుల్లి' రిలీజ్ మిక్స్ టాక్ తెచ్చుకుంది. కానీ జాన్వీ నటనకు మంచి మార్కులే వచ్చాయి. ఇక ఇదిలా ఉంటే తాజాగా ఈ అమ్మడు చెన్నైలోని ఓ స్టార్ లాంఛ్ కంపెనీకు గెస్ట్ వల్లెంది. ఈ కంపెనీ వలు విషయాలను ప్రేక్షకులతో పంచుకుంది. కాగా ఈ కార్యక్రమంలో జాన్వీ అభివక్తిని సినిమాలు గురించి ఆడగ్గా.. తాను నటిస్తున్న సినిమాలతో పాటు సాత్ సినిమాల్లో నటించాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపింది. కాగా గతకొన్ని రోజులు నుండి కొరటాల శివ-ఎన్టీఆర్ సినిమాలో జాన్వీ హీరోయిన్ గా ఎంపికైనట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే వీటిపై ఎవరూ స్పందించలేదు. కాగా తాజాగా జాన్వీ త్వరలోనే సాత్ సినిమాల్లో నటించాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ స్టేట్ మెంట్ తో హీరోయిన్ గా అలెగ్జాండర్ ఆమెనే కన్సైడ్ అయినట్లు తెలుస్తుంది. దీనిపై పుర ఛాలిడీ రావాలంటే మరెక్కి రోజులు వేచి చూడాలి. ప్రస్తుతం జాన్వీ కపూర్ 'బావల్', 'మిస్టర్ అండ్ మిస్టర్స్ మహీ సినిమా చేస్తుంది. వరుణ్ ధావన్ తో కలిసి చేసిన బావల్ వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ 9న రిలీజ్ కానుంది

వార్తలు వీరయ్య నుంచి ఎమోషనల్ సాంగ్

సక్రంతికి 'వార్తలు వీరయ్య'గా ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నాడు ఎంపికేవి. బాలీ వర్తకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ మాస్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంబంధించి ఇప్పటికే విడుదలైన బాస్ పార్టీ, సున్ను శ్రీదేవి నేను చిరంజీవి పాటలు ప్రజాదరణ పొందాయి. 'తుఫాను అంచన తపస్సు చేసే హాస్యం' అంటూ సాగే టైటిల్ సాంగ్ ను సోమవారం రిలీజ్ చేశారు. పవన్ కళ్యాణ్ సాగిన ఈ పాటను బ్యాంకాక్ మ్యూజిషియన్స్ తో కలిసి రికార్డు చేశారు. 'భగ భగ భగ మందే.. మగ మగ మగాడురా వీడే.. జగ జగ జగ జగ వెందాడే.. ధగ ధగ జ్వలించు సూరీడే.. అగాధ గాఢ అనంత లోతుల.. సముద్ర సోదరుడే వీడే.. విశాళ కారుల సృశానహాతాడే.. తుఫాను అంచన తపస్సు చేసే హాస్యం అదీ వీడే.. తలబ్బి తీసే విశిష్టుడే వీడే' అంటూ వీరయ్య క్యాంపెయిన్ సైలెట్ చేస్తూ చంద్రబోస్ రిలీజ్ చేశారు. అమర్ నాగ కలకర్తి ఎన్ టెలికామ్ సాధాడు. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన షోర్ట్ లో మెషిన్ గన్ పట్టుకుని మాస్ గెటప్ లో స్టైలిష్ గా కనిపిస్తున్నాడు చిరంజీవి. ఇక చిరంజీవికి జంటగా ప్రతిహాస్య నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రవితేజ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం జనవరి 13న విడుదల కానుంది.